

平江县安全生产委员会办公室

情况简报

(第3期)

平江县防范应对低温雨雪冰冻灾害 工作情况

(1月18日下午)

1月17日下午市政府常务副市长李建华主持召开防御低温雨雪冰冻灾害天气视频会商调度会。为落实会议精神，会后李适时常务副县长对应急准备、值班值守、预警预报、信息报送、物资保障等相关工作进行了全面的部署和强调。

一、气象预报情况

根据最新气象资料分析：18日白天至19日仍有较强降水发生，过程累积雨量30~40mm，局地可达50mm。19日晚开始受冷空气不断补充影响，我县风力增大，阵风可达7级；21~23日将有低温雨雪冰冻天气发生，最低气温降至-4°C左右，高寒山区可达-8C左右。

二、交通运行情况

1月18日我县道路旅客运输共发车995辆次，运送旅客10614人。主干道交通通畅，未出现大面积长时间拥堵至目

前为止，所有客运运输企业车辆未发生一起安全事故，未发生伤亡交通事故。

三、供电供水供气通信及物资保障情况

目前盐业公司工业盐储备充足，库存 208 吨。供电通信均正常运行，电网最大负荷 355.44MW，时间为 18 日 16 时 29 分。

四、受灾及应急救援情况

目前全县未接到灾情报告，无人员伤亡报告。县消防大队未接警出警，未发生人员伤亡，开展低温雨雪冰冻灾害天气应急演练 1 次，并全部进入战备状态。

五、宣传发动情况

我县下发通知各部门、乡镇街道广泛进行宣传，今日平江 APP 和平江应急管理微信公众号均发布预警，村村响大喇叭每日播放 2 次预警信息。

六、值班值守情况

各单位和乡镇（街道）均于 17 日和 18 日就此次低温雨雪冰冻灾害防范应对采取召开会议、下发文件等方式进行动员部署，确保“传达到位、重视到位、责任到位”，各乡镇街道均由主职领导带班 24 小时值守，并均准备了 20 人以上的应急力量，并组织各村社区党员、志愿者随时待命；同时关注重点困难群众，积极组织村干部、党员、组长和志愿者

对老弱病残等困难群众开展“敲门行动”，上门宣传安全取暖和预防一氧化碳中毒等安全知识。

